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nélisls Matematieo I

INTEGRALES DE CAMPOS ESCALARES SOBRE SUPERFICIES

. Sea S la porcion de la esfera x2 +y2 +2° =16 acotada porlo planos z=2y z= 2«/5 Calcular la

integral de superficie ” z\/ x> +y2 ds Rpta: 64“(3J§ -1
S

3

. Calcular H(z +2x +%y) dS , donde S es una parte del plano §+%+% =1, situado en el primer
s

cuadrante. Rpta: 4461

. Hallar j d_ZS donde S es el cilindro x° +y2 =4, limitado por los planos z=0y z=5,r esla
r
distancia que media entre el punto de superficie y el origen de coordenadas.

Rpta: 2marctan (%)

. Calcular ”xy dS, donde S es la superficie del tetraedro de lados z=0, y=0, x+z=1, x=y.
S

Rpta: 2marctan (%)

2

. Evalue ”zds,donde S=5,0S, 085, siendo S;: x2+y2:1;82: x2+y <1 z=0
s

S;: z=x+y, S encierra un solido K limitado por S;, S, y Sj3.
Rpta: 37n+0+w/5n=(%+w/3)n
. Calcular ”(xzy +22) dS, S es la parte del cilindro x2 +y2 =9 queestaentre z=0y z=2.
S

Rpta: 161

. Calcular j yzdS, S es la superficie con ecuaciones paramétricas x =uv, y=u+v, z=u-v,
S
u? vl Rpta: 0O
. Calcular J-J.i dS, donde S es la superficie ¢(u,v) =(u,v,v+1), 1su<2, -1l<v<l
X
S

Rpta: 2w/§ In2

ANALISIS MATEMATICO I 2 UNSAAC

1. Sea S:¢(u,v)=(ucosv, usenv, v),donde Osu<l;0<sv<s2m y f(xy)= x2+y2+1,
hallar jde
S

2. Calcular J](yz +2yz)dS; siendo S el plano 2x+y+z =6 en el primer octante.
S

3. Evaluar J-J‘yds,siendo S: z—x—yZ:O; O0<x<l; O0<sy<2

s
4. Calcular J:Hx2+y2 dS, donde z:4—2\/x2+y2; O0<z<4
s

5. Calcular Harctan(ljds , donde S:z:x2+y2; l<z<4.
X
S
; w22, .2 _ 2 . 2_.2,.2
6. Calcular J]x dS, siendo S: x“+y~+z" =a" contenido dentro del cono z" =x"+y"~ para

S
O<z<a.
7. Calcular el valor de la integral de f(x,y,z) = xyz sobre S: parte de x2 +y2 =4 en el primer octante
entre O0<y<l1.

8. Calcular el valor de la integral de f(x,y,z)= sobre S: parte de la superficie

1
w/2az—z2 ’

x? +y2 +(z —a)2 =a? que esta dentro del cilindro x2 +y2 =ay, debajo del plano z=a.



